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07ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 07 DE MAIO DE 2024.

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 07ª Sessão
Ordinária do dia 07 de maio de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª Secretária
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIA: Ofício nº. 106/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 13/2024 o qual, “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e
execução da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 95/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de
Lei nº 14/2024 o qual, “Institui no âmbito do município de Santo Antônio do
Jardim o Programa “Nosso Jardim” e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIA: Ata da 06ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 15
de abril de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 21/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, autógrafos nºs 12 e 13/2024, para providências necessárias
no tratamento dos respectivos documentos, para fins de sanção e promulgação.
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SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 22/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, indicações nºs. 14, 15 e 16/2024, para providências
necessárias para a efetivação das melhorias propostas.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 23/2024 – do Presidente da Câmara – com um misto de
sentimentos que se despede da funcionária Lívia Casagrande Moreti, alguém tão
valioso para nossa equipe.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 24/2024 – da ver./1ª Secretária Daniela Rodrigues de
Lima – solicita a Deputada Estadual Sra. Clarice Ganem, recursos para o custeio de
castrações de animais em nosso município de Santo Antônio do Jardim.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 25/2024 – da ver./1ª Secretária Daniela Rodrigues de
Lima – solicita a Deputada Estadual Sra. Clarice Ganem, apoio financeiro
destinado à reforma da Praça Siqueira Campos, um dos espaços públicos mais
importantes e queridos de nossa comunidade.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 26/2024 – dos vereadores: Presidente da Câmara João
Pedro Margarida Ferraz, Adriano César Bassani e João Batista da Silva Amaro –
solicitam ao Deputado Estadual Sr. Milton Leite Filho, apoio financeiro visando à
melhoria da infraestrutura em nosso município.

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR)

SECRETÁRIA: Indicação nº. 017/2024 – do Presidente da Câmara João Pedro
Margarida Ferraz - indica ao Prefeito Municipal, que sejam realizados estudos e
providências no sentido de substituir a escada atual da piscina aquecida por uma
estrutura mais adequada e acessível, que possibilite a todos os cidadãos usufruir das
atividades oferecidas na piscina acima mencionada com segurança e comodidade.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Indicação nº. 018/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato
Scanavachi - indica ao Prefeito Municipal, providências para a instalação de postes
de iluminação na estrada rural localizada no Bairro dos Tonon, especificamente no
trecho que compreende da Igreja até a Chácara Condomínio Tonon.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Indicação nº. 019/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato
Scanavachi - indica ao Prefeito Municipal, a possibilidade de construir banheiro
público no Lago Municipal.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).
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PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que proceda
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão.

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 14/2024 – do Prefeito Municipal – “Institui no
âmbito do município de Santo Antônio do Jardim o Programa “Nosso Jardim” e
dá outras providências”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES
PRESENTES)

SECRETÁRIA: Moção nº. 03/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino –
Moção de Apoio e Aplausos ao Delegado Dr. Eduardo Hiago Dutra de Oliveira.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES
PRESENTES)

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 08ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, a ser realizada no dia 20 de maio
de 2024 às 20h.


